

展示江苏文化建设成就

首届中国·江苏文化艺术节昨开幕

首届中国·江苏文化艺术节昨晚在南京人民大会堂隆重开幕。中宣部副部长、文化部部长蔡武,省委书记、省人大常委会主任罗志军,省委副书记、省长李学勇,省政协主席张连珍,文化部副部长、国家文物局局长励小捷等出席开幕式。

出席开幕式的领导同志还有,南京军区政治部副主任郭礼云,省委常委、宣传部部长王燕文,省人大常委会副主任李全林,副省长曹卫星,省法院院长公丕祥,南京市市长季建业,南京大学校长陈骏,省政府秘书长毛伟明等。美国国家人文基金会主席詹姆斯·利奇也应邀出席开幕式。



开幕式晚会《文华艺彩》现场

蔡武、李学勇在开幕式上分别致辞。蔡武代表文化部对江苏文化艺术节的举办表示热烈祝贺。他说,近年来,江苏省委省政府积极贯彻落实党的十七届六中全会精神和胡锦涛总书记“六个注重”的要求,大力实施文化建设工程,取得了令人瞩目的成绩。首届江苏文化艺术节的举办,一定会充分展示江苏的悠久历史和灿烂文化,充分展示江苏的时代风采和独特魅力,充分展示江苏文化事业的辉煌成就和丰硕成果,充分惠及全省人民群众的精神文化生活,为迎接党的十八大胜利召开营造欢乐、喜庆、热烈的社会氛围。当前,江苏正处于科学发展、和谐发展、率先发展的新的历史时期。江苏文化底蕴深厚,文化资源丰富,文化氛围浓郁,文化保障有力,对推动文化大发展大繁荣有着得天独厚的条件和优势。文化部将一如既往在政策、资源、人才等方面全力支持江苏文化建设。希望全省文化部门和广大文化战线工作者,按照“文化凝聚力和引领力强、文化事业和文化产业强、文化人才队伍强”的目标和“走在全国前列”的要求,加快推动文化改革发展,进一步推进文化艺术创作,进一步提升公共文化服务水平,进一步加快发展

文化产业,进一步加大文化遗产保护力度,进一步迈开文化“走出去”步伐,努力争做全国文化建设发展的排头兵,奋力实现由文化大省向文化强省的新跨越。李学勇代表省委省政府向出席艺术节开幕式的各位嘉宾和中外艺术家表示诚挚的欢迎。他说,文化是民族的血脉,是人民的精神家园。江苏历史悠久、人文荟萃,是中华文明的重要发祥地之一。在这片锦绣大地上,江苏人民不仅创造了辉煌古今的物质文明,也创造了绚丽多彩的历史文化,我们为江苏拥有这样悠久、丰厚的优秀文化感到无比自豪。历届省委省政府高度重视文化建设,积极推进文化体制改革,加快文化事业和文化产业发展,形成了各类艺术百花齐放、异彩纷呈的生动景象,大大丰富了人民群众精神文化生活,有力促进了经济社会协调发展。当前,江苏文化建设正迎来一个繁荣发展的黄金期。我们将深入贯彻党的十七届六中全会和胡锦涛总书记“7·23”重要讲话精神,始终坚持社会主义先进文化前进方向,以实施文化建设工程为抓手,大力加强社会主义核心价值观体系建设,大力弘扬“三创三先”新时期江苏精神,大力推进文化改革发展,加快建设文化

凝聚力引领力强、文化事业产业强、文化人才队伍强的文化强省,更好地发挥文化引领风尚、教育人民、服务社会、推动发展的重要作用,在不断提升经济硬实力的同时,显著提升文化软实力,为又好又快推进“两个率先”提供强大支撑。李学勇说,首届中国·江苏文化艺术节以展示江苏文化建设成就、喜迎党的十八大胜利召开为主题,展演展览展示优秀文化作品中,开展多种形式群众文化活动,对于推动文化繁荣发展、促进中外文化交流合作,具有十分重要的意义。我们相信,在文化部的精心指导和大家的共同努力下,本届艺术节一定能够办成富有时代气息、体现江苏特色、充满艺术魅力的文化盛会,成为人民群众共享文化成果的喜悦节日。著名表演艺术家顾梦,著名京剧表演艺术家黄孝慈,洪泽县邮政局老子山支局邮递员、全国五一奖章获得者唐真亚,南京5311厂优秀农民工、南京市浦口区行知小学校长、全国十佳师德标兵杨瑞清,伦敦奥运会女子跆拳道49公斤级冠军吴静钰等6位来自我省各条战线的先进模范人物,共同为本届文化艺术节揭幕。董晨 颜云霞 顾雷鸣

天天有演出 市市有活动

在气势恢弘的音乐声中,一台极富江苏特色的开幕式晚会《文华艺彩》拉开大幕。晚会由“吴韵汉风”“姹紫嫣红”和“流光溢彩”三个篇章组成,充分展示了江苏悠久灿烂的历史文化、多姿多彩的区域文化和创新发展的现代文化。首届中国·江苏文化艺术节由省委宣传部、省文化厅、省文联、省广电总台、省演艺集团联合主办。文化艺术节坚持以文化成果惠及更多百姓为出发点,在一个月的时间里,将举办国内外优秀文化作品展演展览展示近40场,组织曲艺工作者送欢乐下基层演出13场,在各省辖市开展“吴韵汉风”系列群众精品广场演出及各类文化活动1200场。艺术节期间,天天有演出,市市有活动,人人可参与,既有优秀作品的展演展览展示,又有新人新作的大赛评比;既有以省会为中心的主场地,又有省市联动、遍布全省的分场地,将多侧面、全方位、大范围地展示近年来江苏文化发展的丰硕成果。董晨 颜云霞 顾雷鸣

作家何敏翔 带着新作会江苏名家

日前,江苏省作家、江苏省报纸副刊编辑协会副会长何敏翔带着他的散文集《眷恋列车的车站》亮相南京金梦都宾馆。赵本夫、叶兆言、储福金等知名作家及文艺评论家黄毓璜、汪政,著名栏目主持人吴晓平等参加了研讨会。嘉宾们大胆地提出了自己对书的理解,其中《“南京话”就是明朝官话》《聊聊南京话与吴方言》被认为是学术与地方文化结合的典范,《孤旅》《西行畅想》等篇目则因酣畅淋漓的语言风格和浓烈的人文情怀获得了极高的评价。通讯员 陈璐 现代快报记者 白雁

导师那英 带着“小二班”开唱

华语歌坛天后那英“那二十年”巡回演唱会8日晚亮相合肥,两个多小时的演唱会,那姐深情投入从头唱到尾,包括《山不转水转》《雾里看花》等出道20年来无数脍炙人口的经典之作被一一吟唱。而最让观众意外的是,那英的御用队伍——《中国好声音》的“小二班”(那英队伍的别称)空降演唱会现场,多亮、张赫宣、王琪玮、赵露、张玮、梁博六名同学以及一直在演唱会现场担任那英和音的美丽女孩姐姐都掀起演唱会现场高潮。现代快报记者 刘磊

传《新白发魔女传》遭加播 后期制作大呼“伤不起”

由凤凰传奇影业、北京稻草熊影视联合出品的浪漫武侠剧《新白发魔女传》即将登陆湖南卫视周播剧场,近日有传言称该剧遭遇加播,由原来的一周播4集,增加到6集。对此,记者致讯该剧动画特效负责人陈先生求证,陈先生表示并不知情,直言如果加播,将是空前灾难,后期制作大呼“伤不起”。据悉,《新白发魔女传》的后期工作从8月初开始,至今才一个月,负责动画特效的陈先生表示,该剧动画特效多,要求高,十分挑战工作极限,“从象山回来后,动画后期就一直夜以继日的加班加点,机器不停,工作人员轮番休息。如果加播,精神一定会垮掉。”现代快报记者 刘磊

《川西剿匪记》 上演剿匪无间道

《川西剿匪记》于昨晚在江苏综艺频道《精品剧场》开播,该剧由张桐、苏岩领衔,姚安濂、卢星宇、王大治等实力演员加盟。《川西剿匪记》着重讲述了川西烟道要塞两河口在禁烟、剿匪过程中的激烈搏斗;一位江湖女子丹凤(苏岩饰)与血性青年周致斌(张桐饰)的乱世绝恋,及周致斌(张桐饰)、黄登宝(王大治饰)和张济邦(卢星宇饰)三人上演的“兄弟无间道”。现代快报记者 应嘉轩

归来吧,归来喽

《暮色4》

终极预告片曝光 贝拉变身彪悍吸血鬼



热门奇幻青春系列电影“暮色”即将迎来终篇,片方刚刚发布了电影的终极版预告。长为2分15秒的预告片中新增许多新片段,《暮光之城4:破晓(下)》的精彩镜头一览无遗。在这一集中,女主角贝拉正式变身成为吸血鬼,瞳孔呈现血红色,身手矫健,力大无穷。她越过瀑布,跳下高山,捕食猛虎,以往弱不禁风、只会等待爱德华解救的小女生形象一扫而光,吸血鬼家族中新添一员女性猛将。与此同时,贝拉与爱德华的女儿已经亭亭玉立,长大成人。这一版预告片更多展现了卡

伦家族与其他吸血鬼家族间的冲突,沃尔图里家族不满于卡伦家族的壮大,欲将爱丽丝和爱德华收入旗下,结果遭到拒绝。面对不怀好意、步步紧逼的敌人,卡伦家族只有拼死一战。雅各布仗义地说,“我从来不怕吸血鬼”,带领狼人族加入。冰天雪地里,两大家族全员火拼,贝拉与爱德华携手作战,爱德华腾空而起,贝拉则使出一记漂亮的回旋踢。据悉,《暮光之城4:破晓(下)》将于2012年11月16日在美国上映,距上一部的首映日恰好一年。王文

《生活大爆炸》

第六季预告及剧照曝光 “科学宅男”9月27日回归



秋季档,哪部剧的华丽回归是最令人期待的呢?CBS喜剧《生活大爆炸》在中国也拥有庞大的拥趸,它也将迎来第6季的首播。CBS已经放出首播集“The Date Night Variable——约会之夜变量”的剧照和预告片。在“约会之夜变量”中,霍华德终于到了太空,不过他依旧

非常苦恼,因为即便是离开了地球,他也没办法摆脱老妈和未婚妻的“纠缠”。而鉴于霍华德有了伯纳德特,里奥纳德有了潘妮,连谢耳朵都有了艾米,Raj将再次面对自己孤独的影子……据悉,《生活大爆炸》第6季将于北美当地时间9月27日晚20:00回归。新宇

全省版广告 025-84519772
覆盖苏皖 热线
遗失孙黑皮社保卡,社保卡号320125196804121532 声明作废
车辆转让
转让:轮式 60-7 挖机 13914726240

物流全省版 诚招苏州、无锡、常州广告代理 电话:13002581905 订版电话:025-68677256

北大荒物流 南京 ⇄ 青岛 天津 025-85665077 85574678 手机 13675182777	宇峰物流 南京 ⇄ 东北、西北、内蒙古、云贵川 广东、福建特色往返专线 24小时热线:4006380900 电话:13851630087,13515118937 另:回收各类废旧物资	青岛中企达物流 无锡 ⇄ 青岛全境 0510-83278533, 18651567883 热线:4000580807 无锡广西路胜泰停车场	南京车友物流 银川、乌海 宁夏全境 乌审旗、鄂托克前旗、阿拉善左旗、临海 南京 ⇄ 滁州 15051893008, 15005151319 南京 滁州市 滁州市 滁州市 滁州市 滁州市 滁州市 滁州市 滁州市 滁州市	宁青物流 青岛 专线 025-85692481, 0532-84821091 18851191833, 南京幕府东路 106号	南京天纵运输公司 南京 ⇄ 上海 专线直达·天天发车 025-85783303, 13705166657
---	---	---	---	---	--